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diners de la partida corresponent a la urbanització de l'entorn del Pavelló de 

Cabrianes, es demanara a !'empresa adjudicataria que hi posi formigó. 

En quant al projecte del Pont, !'Alcalde manifesta que resta totalment pendent que hi 

hagi Conselleria i pressupost. 

Es manifesta que en el C/ Ponent, actualment, hi ha molts forats, malgrat haver-se 

procurat solventar en nombroses ocasions, de manera que es creu que existeix algun 

problema. El regidor Salvador Sibila es compromet a tenir-ho en compte. 

Es dóna compte a !'Alcalde que ja s'ha formalitzat l'extinció del contracte de 

manteniment de les zones verdes de Cabrianes que es mantenia actualment amb 

!'empresa Moix. 

Els membres de l'OTP, finalment, pregunten sobre l'estat de !'empresa Northen i sobre 

la problematica de les deixalles al Polígon. Al respecte !'Alcalde anuncia que té 

constancia que !'empresa que l'ha comprat es troba actualment duent-hi a terme la 

mateixa activitat. En segon 11cc, manifesta que properament s'instal·laran contenidors, 

dones ja s'han demanat. Per altra banda, informa de que es canviara el sentit del 

carrer per tal de que la circulació quedi més ordenada. 

En David Saldoni i en Salvador Sibila, abandonen la reunió, un cop tractats tots els 

assumptes. 

3. Aprovació si s'escau de l'acta anterior.

Es fa lectura de !'acta núm. 3 corresponent a la sessió ordinaria de la Junta de Verns 

del Consell de Poble de Cabrianes del día del dia 12 de mar<;: de 2018, al no introduir

se esmenes, s'aprova per unanimitat de tots els assistents i es signa. 

4. Valoració de l' Assemblea del dia 18 de marc;.

En quant a l'Assamblea de Cabrianes celebrada el 18 de mar9, es dóna compte, en 

primer lloc de l'assisténcia; van assistir-hi aproximadament unes 35 persones i els 

membres de l'OTP, entenen que la participació va ser bona. 

S'exposa que es van debatre els temes més recurrents i s'acorda tractar la 

problematica de manca de llum del camí que va de Cabrianes al Lleó. 

5. Via pública.

Aquest punt de l'ordre del día ja s'ha tractat en el punt número 2 de la present sessió. 

6. Precs i preguntes

No n'hi ha. 

S'acorda que la propera reunió tindra lloc el 14 de maig a les 20:00 her 




